Sonnestrand

UMHCTPYKUUNA MO MOHTAXY

AG04100C AG04100BC

HEOBXOOUMBIE NHCTPYMEHTHI

pCam—| (
=05
% S—) —
(AN TN
WWecTHrparHsii kniod CTpouTenbHbIit \ FepmeTuk
aaaaaaa m KpecTosas otBepTka fipens (8 Komnnexre) OKHMLLE! ypoBeHb PyneTka CUMMKOHOBBI Pe31HOBBIi1 MOTIOTOK

X2 Eiﬁ X2 : X1 /x1 Qxl X1 @ X1
2 6 HE @ e
% x1 ®x2 ® x4 X2 X1 4x(i)/ x12 4x1§§ x4 x10

(S —

x1

O [HAywesble yrnbl,wtopku,asepu,neperopoakm ABBER nponssogatca ns sakanéHHoro crekna

[2] 3]
Pasmepbl (MM) B (mm)
1000 987-1002
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700 684-699
800 784-799
900 884-899
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